



二〇二四年國際長老及負責弟兄訓練—藉着在基督耶穌裏的恩典上得着加力，成為貴重的器皿、裝備齊全的神人，好在神經綸的惟一職事中盡我們的職事

第二篇 神按祂自己的定旨召了我們

保羅在提後一章九節說，『神救了我們，以聖召召了我們，不是按我們的行為，乃是按祂自己的定旨。』神不僅救我們來享受祂的福，更以聖召召我們，為要完成祂的定旨蒙神呼召就是分別出來歸於祂的定旨。神的定旨，乃是神按祂旨意所定的計畫，要把我們放在基督裏，使我們與祂成為一，有分於祂的生命和地位，好成為祂的見證。

神造了許多人，祂的定旨和心意乃是要把這些人作成一個身體，成為盛裝祂的器皿，使祂居住在他們裏面，將祂自己與他們調和，而藉着他們彰顯祂自己。這是神在積極一面的定旨。然而，因着有一天撒但進來了，神現今就有一個難處，祂有一個仇敵。然後，死隨着撒但而來；那裏有死，那裏就有黑暗。黑暗之後，跟着有混亂。若沒有光，我們雖仍然能作事，但我們會在混亂裏作。然而那裏有光，我們就在光的管制之下作事。

按照新約的教訓，兒子的名分首先是指我們由神而生，得着神作我們的生命和性情；其次是我們因神並在神裏長大；第三是我們完全與神調和；我們這人的每一部分都被神浸潤、浸透、包裹，並完全與神調和。第四，我們有資格承受神所是、所有並所定意的一切。第五，我們至終完全被聖別、成聖並成為神聖的。這是兒子的名分正確的意義。兒子的名分含示長子的名分，使我們有資格憑着與神調和而享受祂。藉着與祂調和，我們就絕對、徹底的被祂、因祂並在祂裏面聖別；我們裏外被作成聖別的、神聖的。神的定旨乃是要使召會聖別到這樣的地步。這是神對召會之定旨的第一項。神定旨的第二面，乃是藉着召會展示祂萬般的智慧，藉此征服並擊敗祂的仇敵（弗三 10~11）。仇敵越製造難處，神就越向他展示神的智慧。神定旨的第三面，是祂要藉着召會將萬有在基督裏歸一於一個元首之下。

我們要過為着完成神永遠定旨的生活，就必須認識並實行神的旨意，也就是對神的計畫有啓

示，使我們知道神在宇宙中計畫要作的是甚麼。神的計畫，乃是要使基督在神聖的經綸裏成為一切。對神計畫的啓示會為我們開路，使我們對基督有更多的經歷。我們若要在來世進入諸天之國的實現，就必須在今世實行我們父的旨意。

我們要實行父的旨意，就必須進窄門，走狹路。窄門把舊人、己、肉體、人的觀念、世界同其榮耀，都摒除在外；只有合乎神旨意的，纔能進去。當我們走在狹路上，我們就受到一種奧秘、看不見、內在的管治所約束，並且活在這管治之下。基督這位屬天的君王，總是降服於父的旨意，接受神的旨意作祂的分，不抵抗任何事。凡實行父旨意的，就是幫助主耶穌的弟兄，同情祂的姊妹，以及柔和慈愛的母親。國度子民需要禱告，願父的旨意行在地上，如同行在天上，這就是將諸天的國帶到地上。

有些工作也許是在主的名裏作的，卻不是照着神的旨意作的。我們無論作甚麼，都必須確信我們在實行天父的旨意。否則，主耶穌會對我們說，『行不法的人。』（太七 23）甚至在主的名裏，卻不照着父的旨意豫言，也是一種不法。不僅如此，在主的名裏，卻不照着神的旨意趕鬼、行異能，在屬天的王眼中也視為不法。無論那一種賽跑，跑者必須跑在正確的跑道上。你也許跑得比別人快，但你若跑出你跑道的線外，你就不被承認了。

今天許多基督教工人的工作，不受屬天跑道的約束。在他們自己眼中，他們在主的名裏，並為着主作了許多的事。然而在主眼中，他們的工作是一種過犯，違犯了屬天的跑道，因此他們的工作是不法。我們必須顧到屬天的跑道。在主的恢復裏，有限制的跑道，我們奔跑時必須受限制。我們若跑在跑道上，沒有跑出去，我們就要蒙主稱許。國度子民的生活和工作，必須建立在新王的話上，以成就天父的旨意。這就是進窄門，走那引到生命的狹路。

二十五會所得榮少年生命成長園蒙恩報導

藉着四月十三至十四日舉辦得榮少年生命成長園，我們覺得主今日行動的進展實在是快的。本次成長園得榮少年參與人次達十九位。已過幾年，由關懷者帶着得榮少年們進行社區關懷活動。而這次偕同創世基金會的街頭募集發票的行動，本地青少年與青少年服事者自發的一同行動，並在過程中與得榮少年們有更多的接觸和餵養。在公共服務過程中，有些得榮少年甚至主動背幾句關鍵英文就向外籍人士解說。在行動中觀察到得榮少年們對公共服務的投入，以及對聖徒們的熟悉與信任更勝以往。

翌日，得榮少年及部分家長一同參加青少年的主日擘餅及福音聚會。先前服事者經尋求後決定由本地青少年服事聚會。青少年們在過程中被成全，操練人人有當家的靈，不僅衣着上操練受規律，作見證的青少年們也事先豫備申言稿並操練用靈講說。一位青少年題到父母雖然定規他要十八歲纔能受浸，但這卻不影響他享受主，並向得榮少年們見證，藉着唱中英文詩歌而對主有滿滿的

享受，並在課業上深刻經歷主的加強。青少年們新鮮活潑的見證不僅讓人耳目一新，也更實際貼近得榮少年們的生活經歷。從會



公共服務合影

後大合照中淘氣活潑卻滿了喜樂洋溢的表情，我們深信主使用這些寶貴又美好的見證吸引這班青年人，眾人也一同喜樂並將榮耀歸給神！

『活力排的訓練與實行』一書中題到，我們需要有長遠眼光的勞苦，『我們是蒙福的人。無論往那裏去，祝福都隨着我們。神的祝福要眷臨我們所探訪的人。我們必須相信這個。我們所探訪的那些人…或許不說甚麼，但是一個深刻的印象會種到他們裏面。…我們的目的是為基督得着他們。』藉着忠信的服事得榮少年，我們信主必要得着這班青年人及他們的家人！（二十五會所 鄭張薇倫）

全臺大學外語生相調聚會蒙恩報導

全臺大學外語生相調聚會於三月三十日在臺中市召會復興大樓舉辦，這次共有四百三十位聖徒與會，包含一百七十多位外語生，桃園則有十二位外語生一同有分。第一篇信息說到我們要享受包羅萬有的基督作美地。我們已被栽種到基督裏，日復一日我們必須花時間吸取祂，享受祂。我們與主接觸不該匆匆忙忙的；我們必須操練靈，留在神的面光中來吸取祂—愛慕祂，讚美祂，向祂獻上感謝，並且自由的對祂說話。第二篇則說到我們必須在主所選擇的地方，就是在我們的靈裏並在一的獨一立場上，與主的兒女聚集在一起而有團體的敬拜。首先，神的聖所是在我們靈裏；第二，



桃園外語生合影

神的聖所乃是召會；因此，我們需要在靈裏並在召會中，得着神聖的啟示

，並得着一切問題的說明。（二十五會所 黃淑楓）學生們的蒙恩見證如下：

感謝主給我這個機會參加外語生相調聚會。讚美主，祂是可以經歷並享受的一位。非常喜歡加拉太三章十四節說，『為叫亞伯拉罕的福，在基督耶穌裏可以臨到外邦人，使我們藉着信，可以接受所應許的那靈』。雖然我還不是基督徒，但是我願意藉着禱告，對祂說話，使我向祂更敞開，有一天也能接受祂，成為神的兒女。（印尼 Delvin）

讚美主，祂是包羅萬有的基督，在其中我們一無所缺。回想起剛到臺灣求學，一個人在異國遇到許多為難的情形時，有主來應付我一切的所需，使我能天天經歷，並享受這位全豐全足的神是那偉大的我是。在特會中，我也受題醒必須在主所選擇的地方，團體的敬拜父神。真正的敬拜還不僅僅是參加教會的活動而已，而是需要在靈裏並在一的獨一立場上，與聖徒們聚集在一起。當我來到聚會中，不應該是雙手空空的。所以我奉獻在接下來的生活中，願意花更多的時間向主禱告，在基督身上殷勤經營，使我的手滿了基督。（印度 Celastin）

羅馬書生命讀經真理要點 (25)

第四十九篇 在生命中作王勝過撒但

讀經：羅五 17，十六 20

撒但是最大的仇敵

因為撒但是罪與死的源頭，他就是眾仇敵中最大的仇敵。作王勝過罪與死，而沒有征服撒但，那並不彀。我們也必須擊敗罪與死的源頭，然後我們就真能在生命中作王。

勝過撒但的路—生命和身體

在羅馬書裏，保羅乃是到了十六章二十節纔題撒但的名。本節的『你們的』是複數，指身體。神要將撒但踐踏在基督身體的腳下。羅馬十六章不是指宇宙的身體，乃是指身體在地方上實際的彰顯。這就是說，撒但只能被踐踏於身體在眾地方召會裏實際彰顯的腳下。惟有藉着神聖的生命，纔可能有身體實際的彰顯。我們也許有救贖和拯救的經歷，但我們若沒有經歷神聖的生命，就不可能有基督身體實際的彰顯。基督的身體是以基督作生命建造起來的。撒但要被生命與身體所勝。

留在重生的靈裏

約壹五章四節說，『因為凡從神生之物，就勝過世界。』本節不是說，『凡…之人』，指人；乃是說『凡…之物』，指物。我們若在約翰三章六節的光中領會約壹五章四節，就會領悟，從神生之物就是人的靈。不犯罪的是重生的靈，勝過世界的也是重生的靈。保護我們脫離那惡者的，是我們裏面從神生的那部分。我們重生的靈乃是我們的保護。你的靈是保護之處，是高臺。我們在其中並用以勝過撒但的生命，現今乃是在我們重生的靈裏。只要我們留在我們重生的靈裏，那惡者撒但就不摸我們。這就是勝過撒但的路。

絕不要忽畧你重生的靈，就是你裏面的高臺，你能躲避撒但的地方。每當你受試誘要與你的妻子或丈夫爭辯，你就該奔入這高臺。我們該逃進我們重生之靈的高臺，就是撒但不能摸我們的地方，也是我們享受基督作我們的生命並經歷身體之實際的地方。要進入我們靈的高臺並不困難。我們只需要呼求主耶穌的名。只要我們留在我們的靈裏，我們就勝過撒但。他被征服，甚至被踐踏在我們的腳下，我們也在作我們生命的基督裏作王勝過他。願我們都實行留在我們重生之靈的高臺裏。

問題討論：我們勝過撒但的路是甚麼？

第五十篇 肉體與靈

讀經：羅三 20，五 17，七 18，八 4

撒但、罪、和死聚集在人的肉體裏

三個主要的仇敵—罪、死和撒但—集中在人的肉體裏。罪、死、和撒但聚集在我們肉體的『會場』裏。在我們基督徒的生活中，沒有甚麼比肉體更困擾我們。我們不該只是定罪罪、死和撒但，卻不領悟我們問題的中心乃是肉體。想想亞當墮落以前在園子裏的情形。那時候沒有肉體，因為罪還沒有進到亞當的身體裏，使其變質為肉體。有一天，主給我看見，園子裏的亞當沒有肉體的問題，但僅僅如此並不彀。我看見我主要的問題不在於肉體，乃在於缺少那靈。不錯，在伊甸園裏亞當沒有肉體，但他裏面也沒有神的靈。他是無罪的，但他也是虛空的。這虛空就給仇敵機會進來。主若取去我們的肉體，使我們虛空，我們就不能長久保守自己純潔；那狡猾者撒但至終會偷着進來。所以，我們需要領悟，我們基本的難處，乃是在積極一面缺少那靈，而不是在消極一面有肉體。

迫切轉向靈

主把肉體留給我們，不是要一直使我們失望。祂允許肉體存在，使我們被迫尋求祂的幫助。我們若總是作得很好，就不會常常進入靈裏。你若沒有失敗，你也許花許多時間思想你多美好，而不會迫切轉向靈。這就是主沒有在以色列人一進入美地時，就滅絕所有仇敵的原因。神特意許可某些仇敵存留，目的是要加強以色列人，並且訓練他們爭戰。同樣的原則，肉體留在這裏，是叫我們得益處。這不是說，我們該作惡以成善。這乃是說，主在祂的智慧和主宰裏，使用肉體以達成積極的目的。不要失望。只要你愛主並尋求祂，祂甚至會使用你的失敗，將祂自己更多作到你裏面。我們許多人能見證，我們藉着失敗比藉着成功更多得着主。我們的失敗逼我們到主面前，並且使我們迫切進入靈裏。至終，藉着這樣迫切轉向靈，我們就會完全被主浸透。沒有罪惡、醜陋的肉體所給的幫助，我們就不會那麼迫切要得着主，或讓祂作到我們裏面。

問題討論：神為甚麼不把肉體從我們身上取去？

(二會所 李廷修)

凡事信託 而有安息

我是位國小老師，首次帶班時，班上有各種不同背景的學生，家庭功能不彰的情況很常見，且學生學習意願也普遍不高，這讓我感到非常挑戰。此外，我對課程設計有很高的要求，期望激發學生的興趣，同時還要準備教甄，總是耗盡了全人，但成效卻有限。學生對我的教學毫無興趣，甚至表現反抗態度，踩着我爆發的底線；面對衝突，我除了擺臉色、喝令制止、處罰、通知家長帶回嚴加管教外，好像也沒有別的更好辦法。即使考上了教甄，對於自己的教學方式仍感到非常無助和困惑。

我開始向主禱告求主帶領，能設有智慧且周全柔細的顧到人的需要。主用撒瑪利亞婦人的故事光照我，祂是專特的到敘加城的井旁邊，等待撒瑪利亞婦人的經過。我學習將學生的情形帶到主面前尋求，然後專特的找學生前來談話與關心；主也讓我看見，我沒有先到祂面前尋求，而是憑着我的眼光、照着天然的喜好來處理衝突。然而在路加

福音二十二章四十二節主受死前的禱告：『父阿，你若願意，就把這杯從我撤去，然而不要成就我的意思，只要成就你的意思。』主不憑自己作甚麼，祂是如此順從父的旨意。這個禱告一直留在我心裏，主像羊被牽去宰殺，也像羊羔在剪毛的人面前無聲，只為了順服父的旨意。

我向主學習，在生命的層次裏看每次的衝突，幫助學生找到改變生命的突破口。我漸漸接納學生犯錯，並讓他有機會嘗試改變與成長！現在當孩子坐在我前面，我不再只是生氣，有時反而是平靜而誠懇的。現在我能覺得當國小老師真是太好了！因為主帶我走平安的路途，讓我放下自己的徒勞無功而信靠祂。

(十會所 陳冠霖)



► 書報導讀 ◀

李常受文集一九八四年第三冊——神新約的經綸（第七至八章）

信息主題

第七章及第八章分別是『子的升天與在那靈裏的浸(一)、(二)』。

信息要點

一、復活的基督升到天上，被神高舉，得着了寶座、榮耀、和宇宙中所有的權柄，然後在五旬節那天，高舉的基督成了那靈，澆灌到門徒身上，這澆灌不是素質的，乃是經綸的；不是為着生命，乃是為着能力和行政。這從高處來的能力乃是屬天的制服，要穿在神所揀選、所豫備的人身上，使他們有資格來執行神的行政。

二、在基督的升天裏澆灌下來的那靈，完成了基督身體的浸，吹到門徒裏的氣，不僅門徒擺在一起，成為基督的身體，能與祂這元首聯合，好接受祂的權柄，以執行神聖的行政管理，也把他們擺在喝祂的地位上，以接受三一神全備的供應，使門徒得着滋養，成為基督身體中剛強、活躍的肢體，來執行神永遠的計畫。

實行要點

一、那靈乃是我們的生命和權柄。生命的靈作為氣吹到我們裏面作生命，為着我們屬靈的所是、屬靈的經歷，乃是素質的，但我們還需要經歷三一神作能力，在經綸一面裝備、能力、權柄、屬天的制服，為着我們屬靈的工作和屬靈的功用。

二、身體的每一個肢體都有頭的權柄，每一個肢體都是宇宙行政的一部分。我們在身體裏，並且聯於升天的頭，就有能力、權柄執行神的行政，而傳揚福音是執行神行政的一部分，有效的傳揚福音，不在於我們的口才，乃在於我們的能力。如果我們是一班裏面滿了氣，外面充滿風的人，我們的說話就必滿有能力和權柄，整個宇宙都必須尊敬我們，所有的鬼和邪靈都必須懼怕我們。

(十會所 楊沛雨)

- 一、請為全召會普遍研讀生命讀經之實行代禱。
- 二、請為國殤節特會及全臺禱研背講追求代禱。
- 三、請為 6/16 全召會集中主日在中原大學中正樓代禱。